

Nota van Inlichtingen 1, Raamovereenkomst levering speel- en sporttoestellen

Ref. nr.	Fase	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
2	Inschrijffase	Inhoud	5.1 Kortingspercentage	Begrijpen we het goed dat de korting over de waarde van de catalogusprijs van de speeltoestellen wordt berekend en dat ditzelfde percentage van kracht blijft gedurende de hele duur van de overeenkomst?	Dat is juist. Het kortingspercentage van zowel de speel- als de sporttoestellen dient u gestand te blijven doen gedurende de gehele duur van de overeenkomst. Het gaat daarbij om zowel de initiële looptijd van de raamovereenkomst als de eventuele optie jaren.
3	Inschrijffase	Inhoud	7.1 aan te leveren documenten tabel 1 en 2 pagina 26	begrijpen we het goed dat de documenten in de eerste tabel op pagina 26 bij inschrijving moeten worden ingediend omdat anders geen geldige inschrijving wordt gedaan en uitsluiting volgt, en dat de documenten in de tweede tabel pas na voorlopige gunning aangereikt dienen te worden?	Dat is correct.
4	Inschrijffase	Proces	Algemeen	Kunt u op reeds ingediende vragen al eerder dan 22 mei antwoord geven, zodat wij meer tijd hebben voor een gedegen inschrijving? Zeker in verband met de gebroken weken en het feit dat er momenteel meerdere aanbestedingen tegelijkertijd lopen.	Eerder hebben wij besloten, en via Tendered gecommuniceerd, het termijn voor het stellen van vragen t.b.v. de Nota van Inlichtingen aan te passen. Hierdoor hebben de potentiële inschrijvers meer tijd gekregen voor het stellen van vragen. De aanbestedende dienst is vna mening dat er voldoende ruimte zit tussen publicatie Nota van Inlichtingen (1 juni 2023) en het sluitingstermijn van de aanbesteding (20 juni 2023, uiterlijk 12:00 uur).
5	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijfleidraad 7.1 aan te leveren documenten	Taalkundig: wij denken dat u voor de benaming voor het document Bewijs duurzame bedrijfsvoering (milieucertificaat) bedoelt: MILIEUCERTIFICAAT.PDF Is onze aanname juist?	Dat is correct.
6	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijfleidraad 7.1 aan te leveren documenten	Als wij een bestand opslaan als PDF wordt de extensie *.pdf (kleine letters). Is dit toegestaan?	Dat is toegestaan.
7	Inschrijffase	Inhoud	Programma van Eisen, punt 11	in de scoop van de inschrijfleidraad op pagina 7 schrijft u dat hekwerk geen onderdeel uitmaakt van deze aanbesteding. Betekent dit, dat als een speelplek niet in 1 dag kan worden opgeleverd (bijvoorbeeld bij plaatsing over meerdere dagen, doordat de ondergrond in een later stadium aangebracht wordt, of omdat er bij een maatwerktoestel een toestelkeuring dient plaats te vinden), dat hekwerk bij de nadere offerte geoffreerd dient te worden?	Dat is niet juist. Het hekwerk out of scope van de opdracht betreft een permanent hekwerk voor bijvoorbeeld de afrastering van een speelterrein. Een hekwerk bedoeld voor het tijdelijk beveiligen van de nog niet opgeleverde speelplek dient verdisconteerd te worden in de offerte.
8	Inschrijffase	Contract	Concept raamovereenkomst Artikel 3	Bij kortingspercentage (art.3) staat twee keer 'speeltoestellen' vermeld. Wij gaan ervan uit, dat hier een keer 'sporttoestellen' dient te staan. Klopt dit?	Dat is correct.

9	Inschrijffase	Inhoud	Programma van Eisen	U geeft aan dat de kosten door een externe inspecteur betaald moeten worden door de opdrachtnemer. Kunnen wij deze kosten doorberekenen in de toekomstige orders of offertes aan de gemeente Maasdiel.	De kosten voor een externe inspecteur kunnen in de offerte opgenomen worden. De gemeente Maasdiel heeft voor het laten keuren van de speel-sporttoestellen een overeenkomst met een inspectiebureau. De voorkeur van de gemeente Maasdiel gaat uit naar het laten uitvoeren van de keuring door het door de gemeente gecontracteerde keuringsbureau. De naam van het keuringsbureau zal de gemeente Maasdiel na definitieve gunning kenbaar maken.
10	Inschrijffase	Inhoud	PVE 14	U geeft aan dat binnen 7 dagen na het plaatsen het certificaat en logboek van een op locatie gekeurd toestel aangeleverd moet worden. 7 Dagen is extreem kort. We verzoeken u dat de termijn van deze uitzonderlijke gevallen per situatie bekeken kan worden.	Hiermee gaan wij akkoord.
11	Inschrijffase	Inhoud	PVE eis 19	U geeft hier aan dat bv. demontage van toestellen met handkracht en/of met hand mechanische hulpmiddelen niet zijn de mechanisch aangedreven apparatuur niet onder vandalisme valt. Tegenwoordig is in elke bouwmarkt handgereedschap verkrijgbaar waarmee kwaadwillende een toestel zouden kunnen demonteren. Deze eis is hierdoor disproportioneel. We verzoeken u dan ook deze eis te laten vervallen.	Hiermee gaan wij niet akkoord. Wij hebben de eis 19 uit het PvE op basis van uw vraag wel deels aangepast. Eis 19 uit het PvE is geworden. De toestellen zijn vandalismebestendig en zodanig geconstrueerd dat het niet mogelijk is dat speeltoestellen in handkracht worden vernield. In overige gevallen is sprake van vandalisme.
12	Inschrijffase	Inhoud	Tenderned - onderdeel prijs	In tenderned dienen we in de guningscriteria kortingspercentages bedragen te vermelden. Volstaat het om overal 0 (nul) in te vullen en bijlage Prijzenblad te uploaden?	Het is in Tenderned alleen mogelijk om een bedrag in te vullen en geen kortingspercentage. Het volstaat daarom dat u in Tenderned bij het gunningscriteria kortingspercentages een fictief bedrag invult. De kortingspercentages voor de speel- en sporttoestellen vermeld u in het prijzenblad.
13	Inschrijffase	Inhoud	Conceptovereenkomst art 3:	U heeft hier tweemaal een regel voor de korting op de speeltoestellen staan. Kunt u de tweede regel aanpassen in sporttoestellen?	Zie het antwoord op de vraag met referentienummer 8.
14	Inschrijffase	Juridisch	Conceptovereenkomst art 2:	U geeft hier aan dat de maximale waarde 260.000 euro is. In de leidraad heeft u een total van 260.000 euro met een maximum van +25% aangegeven.	Wij passen artikel 2 van de Concept Overeenkomst aan in: Van rechtswege eindigt de raamovereenkomst op 31 juli 2027 of op het moment dat de maximale omvang van de Raamovereenkomst wordt bereikt. De maximale omvang van de Raamovereenkomst is vastgesteld op €325.000,- (€260.000,- + 25%). Deze maximale omzet garandeerd echter geen omzet. Een nieuwe versie van de concept overeenkomst wordt met het publiceren van deze Nota van Inlichtingen mee gepubliceerd.
15	Inschrijffase	Inhoud	PVE Garantie	We nemen aan dat garantie geldt voor materiaal-constructie of installatiegebreken. Is dit correct?	Dat is correct.

16	Inschrijffase	Inhoud	PVE Garantie	Kunnen opdrachtnemers ervan uitgaan dat het onderhoud aan de toestellen plaatsvindt volgens de onderhoudshandleiding van de producten?	Dat is correct.
17	Inschrijffase	Inhoud	PVE Eis 9.	U geeft aan dat de kosten voor opleverinspectie voor opdrachtgever is. Dit is niet standaard in onze prijzen verrekend. We verzoeken u dat we deze kosten in de nadere offerte mogen opnemen.	Zie het antwoord op de vraag met referentienummer 9.
18	Inschrijffase	Inhoud	PVE eis 5.	U geeft aan dat onder plaatsing ook alle bijbehorende onderdelen vallen. We nemen aan dat de kosten voor herstellen ondergrond, opbreken huidige situatie zoals bestaande valondergrond, slechte bereikbaarheid, obstakels in de grond, etc. in de nadere offerte wel gespecificeerd mogen worden. Dit soort posten is namelijk afhankelijk van de locatie en het ontwerp. Deze kosten kunnen niet standaard in plaatsingskosten verweven zitten.	Dat is correct.
19	Inschrijffase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 5.1	U vraagt een link naar de vigerende catalogus en prijslijst. Dienen wij deze in de begeleidende brief te vermelden of wenst u deze in een ander document?	Deze link dient u in het prijzenblad te vermelden. Wij hebben het prijzenblad daarop aangepast. Het aangepaste prijzenblad wordt met het publiceren van de Nota van Inlichtingen mee gepubliceerd.
20	Inschrijffase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 5.1	U vraagt een link naar de vigerende catalogus met prijslijst. Bij ons is dit een bestand. Is dit akkoord?	Dat is akkoord mits de prijzen altijd actueel zijn en het landelijk geldende en te controleren bruto prijzen zijn excl. BTW.
21	Inschrijffase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 2.19.	U geeft hier aan dat bestanden alleen in het oorspronkelijke format aangeleverd mogen worden. Onder 2.7 schrijft u dat ze ook in PDF aangeleverd moeten worden. Wat is juist?	U dient uit te gaan van de indeling zoals vermeld in het overzicht van paragraaf 7.1.
22	Inschrijffase	Inhoud	aanbestedingsleidraad 2.17.	Begrijpen wij het goed dat een onderaannemer maar eenmalig betrokken mag zijn bij een inschrijving en zodoende niet bij meerdere inschrijver als onderaannemer mag optreden?	Dit is niet juist. Als de onderneming als hoofdaannemer inschrijft op de aanbesteding kan de onderneming bij een andere inschrijver niet als onderaannemer optreden. Maar indien een onderneming niet inschrijft als hoofdaannemer kan de onderneming wel voor meerdere inschrijvers als onderaannemer optreden.
23	Inschrijffase	Inhoud	aanbestedingsleidraad 2.13	U geeft hier aan dat de gegevens niet ouder mogen zijn dan 6 maanden vanaf sluitingsdatum ontvangst inschrijvingen. Over welke gegevens heeft u het hier? Dit dienen toch altijd de actuele gegevens te zijn?	Dat is juist. De onder 2.13 gevraagde gegevens dienen actueel te zijn.

24	Inschrijffase	Inhoud	aanbestedingsleidraad 2.7	Begrijpen wij het goed at u ieder document tweemaal wenst te ontvangen te weten eenmaal in Microsoft office én eenmaal in pdf?	Zie het antwoord op de vraag met referentienummer 21.
25	Inschrijffase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 2.3	U geeft aan dat de voertaal Nederlands is. Enkele officiële documenten zoals verzekeringsbewijzen zijn door onze internationale achtergrond in het Engels opgesteld. Kunt u bevestigen dat dit akkoord is?	Dit kunnen wij bevestigen.
26	Inschrijffase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 2.1	U verwijst hier naar deel IIB van het UEA. Dit deel hoeft alleen ingevuld te worden bij afwijking van tekenbevoegdheid van de KVK inschrijving. We nemen aan dat dat in deze ook van toepassing is. Kunt u dit bevestigen?	Dit kunnen wij bevestigen.
27	Inschrijffase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 1.8	U geeft aan dat bv. realisaties door projectontwikkelaars buiten het contract vallen. Aangezien de gerealiseerde speel-sporttoestellen wel overgedragen worden aan de gemeente lijkt het ons wenselijk dat de projectontwikkelaars wel in contact gebracht worden met de contractanten. Op deze wijze kunt u de kwaliteit die u vastlegt in deze aanbesteding borgen.	In het geval van realisaties van speel- en sportlocaties door projectontwikkelaars stellen wij de projectontwikkelaar op de hoogte van de partijen uit de raamovereenkomst. Het is aan de projectontwikkelaar zelf of hij van deze partijen gebruik maakt.
28	Inschrijffase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 1.7	U geeft aan dat bijzondere toestellen buiten de scope liggen van deze opdracht. Vraagt u deze wel eerst uit bij de geselecteerde partijen voordat u dit extern uitvraagt? Er is grote kans dat de geselecteerde partijen de specials wel kunnen leveren.	Hiermee gaan wij akkoord.
29	Inschrijffase	Inhoud	Aanbestedingsleidraad 5.1	U vraagt bij 5.1 naar een vigerende (digitale) catalogus van speel- en sporttoestellen. Prijslijsten (hardcopy of digitaal) worden nog minimaal ingezien en daardoor niet meer jaarlijks door ons verstrekt. Mogen wij verwijzen naar onze website waar de gevraagde naam, artikelomschrijving, artikelnummer en de brutoprijs excl. terug te vinden is?	Dat is akkoord. Zie verder het antwoord op vraag 19.